



快报助你圆梦

明天,江苏2015年高招提前批次的录取将启动,你能被哪所高校录取,结果很快揭晓。那么,高校录取准备工作进展如何?昨天,现代快报记者探访南京师范大学仙林校区录取现场,山东、安徽、山西等省份的艺术类考生的录取正在进行。在这里,神秘的工作组几乎已经与外界隔绝,要靠工作人员验证身份后才能进入。保安也在录取现场24小时值守。  
现代快报记者 金凤

# 江苏提前批次录取明天正式启动 快报记者带你见识录取全过程

## 录取现场

### 保安24小时值守,录取系统层层防护

昨天,现代快报记者来到南京师范大学仙林校区,在校区东北方向的高招录取现场,一丝紧张的气氛正在蔓延。现场外并没有明确的标志,不过,要想进入现场可没有那么简单。在录取现场外,当记者表明来意后,一位工作人员让记者原地等候,待与现场负责人确认后,才向记者明示录取点所在地。“明天开始就有保安24小时值班了。”一位负责人表示。

在南师大招办主任王昕的带领下,现代快报记者看到,十几位工作人员正在录取现场电脑前审核考试院发来的各省份考生的档案。其中内蒙古的8位艺术类考生已经审核通过被录取。山东、安徽、山西省的艺术类考生录取正在进行。

那么,一位考生被录取,他的档案是如何被投出,又是如何被高校

审核通过的呢?记者看到,每台录取电脑上,都安装了教育部的全国高校网上招生录取系统,因为每个省份都有一个独立的IP地址,所以,工作人员要首先选定将要录取的省份,再输入相应省份的用户名和密码。登录的同时,还要插上类似于银行U盾的“密钥”,以防止黑客的攻击和窃取。

7月3日,山东艺术类考生已经投档。工作人员登录系统后,记者发现,南师大在山东招生的播音与主持艺术、设计学类、绘画类考生的档案已经由考试院投到学校。

工作人员在“编辑单位投档模板”中,打开参数模板编辑器,轻按鼠标,选中“院校导入成绩”和“投档成绩”两个选项,添加到采用公式中,将两项成绩相加后按考生分数从高到低进行排序。

## 专家提醒

### 录取期间考生要保持手机畅通

术类专业一般要求考生不能有色盲、色弱,录取老师会重点关注考生体检信息中这两项是否“正常”。

山东进档的4位考生体检项目均正常,符合南师大的要求,他们被南师大录取。而其他的同学,因为分数较低,被南师大退档。而每一位考生被退档的原因,也被写入考生档案。

而录取和退档考生的确认,都需

要经过当地教育考试院的审核,工作人员在初审通过后,将结果提交给考试院,此时,系统显示“审核中”。

“一般来说,平行志愿省份,考生被退档是因为专业不服从。”南师大招办副主任王桢介绍。

他建议,为了确保考生和院校间沟通畅通,在录取期间,请考生务必保持手机的畅通,以便招生老师能随时与考生沟通。

### 各批次录取时间

**文科类、理科类录取时间:**提前录取本科院校,7月8日-12日;第一批本科院校,7月14日-18日;第二批本科院校,7月20日-24日;第三批本科院校,8月2日-6日;高职(专科)院校,8月10日-14日;高职(专科)注册入学院校,8月16日-22日。

**体育类、艺术类录取时间:**提前录取公办本科院校,7月8日-15日(其中艺术类分为3小批);提前录取民办及独立学院本科院校,7月16日-21日(其中艺术类分为2小批);体育类、艺术类高职(专科)院校,8月6日-10日(其中艺术类分为2小批)。

## 南大的美食 南林的美景 南审的美女学姐…… 南京高校抢生源,都蛮拼的

南大美食、南林大美景、南审金审学院的美女学姐……日前,高考考生们忙着选学校填志愿,而大学也各显神通,“使出十八般武艺”为考生和家长提供服务。尤其是在新媒体时代,现代快报记者注意到,在南大本科招生办的微信公众平台“南大招生小蓝鲸”、在南林大团委官方微信“南林青年”,以及南审金审学院官方微信“金审攻略”上,有各种有用的报考资讯。  
现代快报记者 俞月花

### 南审金审学院 女神学姐带你“逛”校园



南审金审学院5位美女学姐

动感的音乐、充满活力和朝气的舞姿……南京审计学院金审学院则采用无人机航拍视频的方式,让“女神学姐”带你逛校园。金审学院的庄怀军老师介绍说,光发校园照片太枯燥,为了满足计划报考金审,又想提前看看校园长啥样的学生的好奇心,他们特别采用无人机进行航拍,还在暑假放假前,邀请

女神学姐在校园里跳韩国热单barbarbar,带大家看金审校园。

“丢掉烦恼,在这下雨的夏天,让我们和美美哒学姐一起跳起来! Ready! GO!”从校园林阴小道,到体艺楼,从学校操场,到报告厅、图书馆,再到饭堂……记者注意到,目前这段《金审女神学姐带你逛校园》视频已经超过2万点击率。

### 南京大学

#### 《舌尖上的南大》看遍校园美食

为了让考生们更好地选择自己心目中的大学和专业,最近,南京大学本科招生办微信公众平台“南大招生小蓝鲸”特别邀请来哲学系、新闻传播学院、天文与空间科学学院等各学院的“掌门人”,开启“我们在南大等你,28个院系如是说”之“院长说专业”专栏。院长们拍视频,现身说法,将自己学院的优势和特色一一告诉你。

除了学,校园文化中,当然还少不了吃。学长们不遗余力地向新同学推荐《舌尖上的南大》,带大家“看遍南大美食”:例如十食堂的仙林大肉包,“1.5元的价格绝对对得起它一肚子的肉”,晚上饥肠辘辘到食堂,点一个仙林大肉



南大食堂的仙林大肉包

包,外加一碗皮蛋瘦肉粥,是一顿比较惬意而简单的晚餐。

另外,五食堂手抓饼酥脆可口、用料十足;而六食堂的辣子鸡饭,曾经在南京高校美食网络排名中问鼎。

### 南京林业大学

#### 跟电影《少年班》看学校美景

南林大团委微信公众号“南林青年”也向高三考生发出了数条欢迎帖。其中,最热点的是南林团委说,最近热映的电影《少年班》中,南林之景尽在其中。

“教学主楼年代久远、历经沧桑,是南林大百年悠久历史的见证之一,它营造出了一门文艺复古的学生气息。”南林团委一位老师介绍说,在《少年班》里,女主角周冬雨站在窗前,恬静淡然。而现实中,傍晚一缕斜阳从窗户照射到课桌椅上,时光会告诉你这里曾来来

往往多少届学生,也曾留下他们多少的欢声笑语,以及对青春岁月的畅想和希望。

还有,南林大是以林学闻名的大学,自然是个园林式的学校。道路旁种植着各种明目繁杂的树木。在樱花道的两旁,就四散着几条林阴小路,冬可挡风夏可乘凉,当秋天来临时,满目金黄,有着浓浓的怀旧之感。如果你看过《少年班》,那里面有一个公共汽车经过林阴道,女演员坐在路边的木椅上看书的场景,就是在南林大拍摄的。

## 施尔美 美丽志愿书

高考生及母女、闺蜜同行  
专属特惠!

南京市龙蟠中路215号  
400-690-0188

施尔美  
(泛亚)旗舰医院  
国际金标·美界巅峰  
9月21日,乔迁升级



江苏施尔美 整形美容医院  
新址: 凤凰和睿大厦  
(太平南路389号)